

这回爆艳照的,是“布朗宝贝”

英大选两党争出“美女牌”,工党参选女主播15岁曾拍无上装照

英国大选6月才正式开锣,选前预热如天气般“春光无限”:上周保守党领袖卡梅伦的妻子被曝光陈年艳照,如今布朗“全女班”参选团中风头最盛的女主播,昨日又被抖出曾为杂志拍无上装照。工党和保守党大打“美女牌”,吸引眼球的目的达到了,但纷争接踵而来,不知实际收效会否弄巧成拙?

承认为赚外快拍艳照

继卡梅伦夫人之后,遭殃的
是GMTV电视台政治新闻主

播德格罗莉亚·德·皮耶罗。本月初她被布朗指派出战诺丁汉郡阿什菲尔德选区,顶替早前爆出丑闻的国防大臣胡恩。工党表示:“她拥有甲级荣誉学位,与工党关系久远,人脉一流。”

37岁的皮耶罗美貌与智慧并重,她曾在一个“全球最性感女郎”选举中击败骨感超模凯特·摩斯,魅力可想而知。近日就有消息指,22年前年仅15岁的皮耶罗,曾瞒着父母为杂志拍过一组无上装性感照。旧事曝光后皮耶罗并不否认,更坦承出身贫寒的自己,拍照是为赚外快。

据了解,当时在英国,给16岁以下未成年人拍无上装照属违法行为。



皮耶罗曾入选世界“百名最性感女郎”。她拍无上装照片时只有15岁。

布朗派“全女班”参选

27日,布朗带着皮耶罗和另一位女参选人到中部选区造势。两位美女均来自布朗钦点的“全女班”参选团,她们6人全是风韵犹存的资深美女,被称为“布朗甜甜圈”。不久前布朗闹出“暴力首相”风波,大选前景一度暗淡。分析指,他就是打算靠这些“甜心”吸引眼球,挽回民心。

实际上,早在1974年布朗已深谙此道:当时21岁仍是博士生的他,找来三位美女穿T恤迷你裙秀长腿拉票,结果成功获票选上爱丁堡大学校长。

学老贝“好榜样” 英大选美女对垒



布朗带着皮耶罗四处造势,把她视为参选全女班中的“王牌”

大选对决前夕,保守党和工党两党美女频频“走光”的背后,是美女政治对垒。

早前卡梅伦率先出招,宣布派金发美女乔安娜·卡什参选,一时引起争议。布朗选择以皮耶罗为首的美女团出选,无疑是对卡梅伦以牙还牙。

这次英国选战大打美女牌,不知是否“学习”意大利总理贝卢斯科尼。爱好美女的老贝,内阁早以两位性感部长著称,如今意大利地方选举即将开锣,他已经准备了多名模特、主播、甚至牙医出身的“老贝宝贝”,出征不同选区。

不过,老贝的美女牌似乎打得过了火,外部批评声和党内倒戈声一浪接一浪。卡梅伦和布朗能否善用这些王牌,要看各人功力如何了。

据《信息时报》

奥巴马绕开国会 “批发”官帽



奥巴马首次动用休会任命权

美国总统奥巴马27日宣布将任命15名政府高官。这是他首次动用休会任命权,绕开国会填补因共和党长期阻挠所致的职位空缺。

这一决定立即引起共和党议员反弹。一些议员指责奥巴马“不尊重国会”。

白宫27日在新闻发布会上公布新人事任命,正值奥巴马在马里兰州总统度假地戴维营,议员们回家休假。国会定于29日起进入春季休会期。

依据美国宪法,国会休会期间,总统可绕开国会,任命按正常程序须经参议院批准的政府高级官员,以填补职位空缺。这些官员须在下一个国会会期结束前得到参议院批准,否则职位将再次空缺。

奥巴马休会任命的15名官员均将担任政府要职。其中,财政部负责国内财政的副部长和负责税收政策的助理部长两个要职分别由前世界银行办公室常务主任杰弗里·戈尔茨坦和原财政部资深政策顾问迈克尔·蒙达卡担任。劳动法律师克雷格·贝克尔和马克·皮尔斯出任国家劳资关系委员会委员。

奥巴马当天指责共和党为党派私利玩弄政治,阻挠他任命人事,致部分职位长期空缺,影响行政。

人事案既出,特别是贝克尔的任命,立即燃起共和党议员怒火。

参议院拒绝这名高度有争议且党派之见分明的受提名者,“共和党资深议员约翰·麦凯恩发表声明说,而奥巴马政府再次表明,它对国会长期以来享有的宪法所赋职责和程序几乎毫不尊重。”

王鑫方(新华社)

美俄“新开始” 只是各取所需

19年前,美国与苏联签署《削减和限制进攻性战略武器条约》。有意思的是,条约英文名称首字母缩写成单词“START”,意为“开始”。

19年后,美国与俄罗斯就削减战略武器新条约达成一致,即将再次签署“开始”。

政治分析师一语双关,美俄再次签署“开始”满足各自需要,或意味着两国关系迎来新的“开始”。

美国总统奥巴马与俄罗斯总统梅德韦杰夫就削减战略武器新条约所有条款达成一致意见。双方定于4月8日在捷克首都布拉格会面并签署这一条约。

依美联社记者罗伯特·伯恩斯坦观点,对奥巴马而言,美俄双方就新条约达成一致不仅成为他上任以来取得的最大外交成果,而且意味美俄关系迎来新开始,可谓达成奥巴马一项“政绩目标”。我致力于重启美俄关系,奥巴马说,美俄双方有效合作提升两国共同利益,推动更广阔世界的安全与繁荣。”

俄政治分析师认定,俄美双方就新条约达成一致是一项“平衡成果”,显示俄罗斯如今可与美国“平起平坐”。

罗兰·策默尔巴耶夫是俄退休外交官,参与俄美1991年削减战略武器条约谈判。策默尔巴耶夫告诉法新社记者,新条约总体看来“相当对等”,对俄方而言“非常好”。

而按伯恩斯坦说法,美方花费如此多时间与精力就削减战略武器新条约与俄方展开谈判,某种程度上满足了俄方成为一支全球而非地区重要力量的诉求。

位于莫斯科的国际安全研究中心政治分析师德沃尔金说:“新条约显现平衡,反映出俄罗斯与美国各自利益诉求。”

闫洁(新华社)

英国政坛真热闹

为赢选举 布朗誓言保经济复苏

英国议会选举在即。英国首相、工党领袖布朗26日公布工党竞选承诺时说,确保经济复苏是工党的首要任务。布朗当天呼吁民众作出正确选择,承诺竭力带领工党赢得选举。

布朗27日在英格兰中部城市诺丁汉向工党成员发表讲话时公布竞选承诺。

如果有人问我眼下英国需要优先考虑的三项任务是什么,布朗说,让我告诉他们,第一是确保经济复苏,第二是确保经济复苏,第三还是确保经济复苏。”

英国议会选举必须在6月3日前举行。一些政治分析师分

析,选举可能提前至5月6日。布朗定于4月4日复活节后公布具体选举日期。

布朗当天讲话时不忘巧言讽刺选举最大对手保守党,称选民错误的选择会将英国置于险境。

“确保经济复苏还是毁了它,是国家在今后几周面临的选择,”布朗说。

布朗发表讲话后不到一小时,保守党领袖卡梅伦予以回击,称布朗讲话是“侮辱民众的智商”。

卡梅伦承认,这次议会选举是“势均力敌的对决”,但保守党已做好准备。蒋晓(新华社)

为多捞钱 多名工党议员拟辞职

英国定于本周出台新条例,对议会议员领取津贴和报销等作出更严格规定。鉴于新条例可能削减议员退休时享有的福利,议会下院多名工党议员眼下考虑在新规定出台前辞职,领取“最后一笔”丰厚退休金。

根据今年2月公布的一份报告,超过半数下院议员2004年至2009年以各种名义“骗取”超过100万英镑补贴。骗补“遭媒体曝光后,英国议会决定出台新条例,就议员报销和领取补贴等作出更严格规定。”

根据现行条例,如果一名议员年龄在50岁以上且担任

议员超过10年,退休后将额外获得一年薪金。新条例可能取消这一条款。

英国定于今年6月3日前举行议会选举。面对选举压力,多名工党议员上周私下集会,讨论是否在新规定出台前退休,领取6.5万英镑退休金。

一名眼下考虑辞职的议员说:“如果你临近退休年龄,选择退休比再次参选更划算。不值得(为竞选)付出这么多努力。”他承认辞职领退休金是“疯狂之举”,但认为应该责怪那些提议修改(补贴条例)的人,而不是我们。”

林昊(新华社)

老贝收到“子弹信”

恐吓信写道:你的下场会像一只老鼠

意大利警方27日说,总理贝卢斯科尼和意大利执政联盟的高级官员接连收到夹有子弹的恐吓信,甚至是装有炸药的信件包裹。

意大利定于本月底举行新一轮地方选举,数名高级官员在选举前收到恐吓信件,使得选前国内安全形势骤然紧张。

信夹子弹

警方说,北部城市米兰市郊一家邮局26日截获一封寄给贝卢斯科尼的恐吓信。除一张信纸外,这封寄往贝卢斯科尼米兰私人寓所的恐吓信还夹有一枚子弹。

恐吓信写道:“你的下场会像一只老鼠。”

信件提及意大利自由人民联盟的其他高级官员。

贝卢斯科尼领导的意大利

中右联盟由意大利北方联盟、意大利自由人民联盟和意大利自治运动组成。

意大利安莎通讯社报道,这封匿名恐吓信还画有一些人物画像,画像下标注有国防部长伊尼亚齐奥·拉鲁萨等4名意大利自由人民联盟高级官员的姓名。

包裹起火

米兰另一家邮局27日发生一起包裹炸药起火事件,致使一名邮递员受伤。

米兰《晚邮报》网站报道,这名邮递员名叫彼得·德西莫内,现年56岁,双手和头发轻微烧伤。

包裹内信件内容威胁意大利内政部长罗伯托·马罗尼,指责他对非法移民打击乏力,致使一些非法移民聚居的地区强奸

等问题严重。

书信落款为“Sisters in Arms”。据当地警方说法,这是一支反政府武装惯用的代号,这支武装主要活跃在意大利北部地区。

“恐怖活动”

意大利内政部27日谴责此类恐吓举动是“真正的恐怖活动”,承诺将予以根除。

意大利定于本月28日和29日举行新一轮地方选举,意大利20个大区中将有13个大区,超过4000万人参与此次选举,这对贝卢斯科尼乃至执政联盟来说将是一次考验。法国政治评论师马克·拉扎尔认为,28日和29日的投票活动与其说是一次地方选举,倒不如说是针对贝卢斯科尼未来仕途的一次全民公决。

朱晨(新华社)



意总理贝卢斯科尼